

Bodenstaubsauger, Set 15-tlg.

DE

Das von Ihnen erworbene Set besteht aus folgenden Teilen:

- 1 x Hauptgerät
- 1 x Staub-Behälter
- 1 x HEPA-Filter
- 2 x Schwamm-Filter
- 1 x MIF-Filter
- 1 x Filter-Abdeckung
- 1 x Staub-Behälter-Abdeckung
- 1 x Schlauch mit Handgriff
- 1 x Saugrohr
- 1 x Universal Bodendüse
- 1 x 2in1 Fugendüse
- 1 x Textilbürste
- 1 x Softbürste
- 1 x Zubehör-Halterung

Bitte beachten Sie die Gebrauchsanleitung des INVICTUS C7!

Viel Freude mit dem INVICTUS C7 wünscht Ihnen Ihr Genius-Team!

Floor vacuum cleaner, set 15 pcs.

GB

The set you have purchased contains of the following parts:

- 1 x Main unit
- 1 x Dust container
- 1 x HEPA filter
- 2 x Sponge filter
- 1 x MIF filter
- 1 x Filter cover
- 1 x Dust container cover
- 1 x Tube with handle
- 1 x Suction tube
- 1 x Universal floor nozzle
- 1 x 2in1 crevice nozzle
- 1 x Textile brush
- 1 x Soft brush
- 1 x Accessory holder

Please follow the instruction manual that comes with the INVICTUS C7!

The Genius team wishes you a lot of fun with the INVICTUS C7!

Aspirateur de sol, set de 15 pcs.

FR

Le set que vous avez acheté comprend les pièces suivantes :

- 1 x Appareil principal
- 1 x Réservoir à poussière
- 1 x Filtre HEPA
- 2 x Filtre éponge
- 1 x Filtre MIF
- 1 x Couvercle de filtre
- 1 x Couvercle du réservoir à poussière
- 1 x Tuyau avec poignée
- 1 x Tube d'aspiration
- 1 x Tuteur de sol universel
- 1 x Suceur 2en1
- 1 x Brosse textile
- 1 x Brosse douce
- 1 x Support d'accessoires

Veuillez respecter la mode d'emploi du INVICTUS C7 !

Votre équipe Genius vous souhaite beaucoup de plaisir avec l'INVICTUS C7 !

Vloerstofzuiger, set 15-dlg.

NL

De door u gekochte set bestaat uit de volgende onderdelen:

- 1 x Hoofdapparaat
- 1 x Stofreservoir
- 1 x HEPA-filter
- 2 x Sponsfilter
- 1 x MIF filter
- 1 x Filterdeksel
- 1 x Deksel stofreservoir
- 1 x Slang met handvat
- 1 x Zuigbuis
- 1 x Universele vloerzuigmond
- 1 x 2in1 spleetzuigmond
- 1 x Textielborstel
- 1 x Zachte borstel
- 1 x Accessoirehouder

Lees de bedieningshandleiding van de INVICTUS C7 goed door!

Het team van Genius wenst u veel plezier met de INVICTUS C7!

Aspiratore per pavimenti, set 15 pz.

IT

Il set da Voi acquistato ed è composto dai seguenti pezzi:

- 1 x Apparecchio principale
- 1 x Contenitore per la polvere
- 1 x Filtro HEPA
- 2 x Filtro in spugna
- 1 x Filtro MIF
- 1 x Coperchio del filtro
- 1 x Coperchio del contenitore della polvere
- 1 x Tubo flessibile con impugnatura
- 1 x Tubo di aspirazione
- 1 x Bocchetta universale per pavimenti
- 1 x Bocchetta per fughe 2in1
- 1 x Spazzola per tessuti
- 1 x Spazzola morbida
- 1 x Supporto per accessori

La invitiamo a leggere con attenzione le istruzioni per l'uso del INVICTUS C7!

Vi auguriamo molto successo con gli accessori originali INVICTUS C7.

Aspirador de suelo, set de 15 uds.

ES

El set que acaba de adquirir consta de los siguientes componentes:

- 1 x Aparato principal
- 1 x Recipiente para el polvo
- 1 x Filtro HEPA
- 2 x Filtro de esponja
- 1 x Filtro MIF
- 1 x Tapa del filtro
- 1 x Tapa del contenedor de polvo
- 1 x Manguera con asa
- 1 x Tubo de aspiración
- 1 x Boquilla universal para suelos
- 1 x Boquilla para hendiduras 2en1
- 1 x Cepillo textil
- 1 x Cepillo suave
- 1 x Soporte para accesorios

¡Siga las instrucciones de uso del INVICTUS C7!

El equipo de Genius le desea que disfrute del INVICTUS C7.